1 train = 1 cycle de sommeil
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SOMMEIL 5 SOMMEIL f SOMMEIL
LENT LEGER : LENT PROFOND : PARADOXAL

ENDORMISSEMENT  (stades IetI) | (staces IIIetIV) |
i Onentend, [ Onn'entend : Onréve

LATENCE

hsiades | _oncomprend :  plus rien
se brouillent ; sans Pouvoir agir:

LATENCE : on se réveille ou on prend un nouveau train
Comment se déroule le sommeil ?

Le sommeil se découpe en plusieurs « trains du sommeil ». Chaque train du sommeil dure environ 2 heures. llya5
étapes dans le train du sommeil :

1 1 TR RRTP ,
) TP TRTTP ,

) TR TR TR ,

A) et ettt bea ettt b et she bR b e bbb et s s et e b b ehe s eaebeabesbetsereassasere et ebessennneann , le temps du réve,
D) et sttt et b et eae b aea b et eae e b tea bt easebeasa bt easebeasa et eaeebensa bt easebeasabeseasebeneabereasebenen , pendant lequel on

prend un nouveau train du sommeil ou on se réveille si c’est I’heure de se lever.
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LATENCE : on se réveille ou on prend un nouveau train

Comment se déroule le sommeil ?

Le sommeil se découpe en plusieurs « trains du sommeil ». Chaque train du sommeil dure environ 2 heures. llya5
étapes dans le train du sommeil :

1 TP ,
) TP TRTT ,

) TP T TR ,

A) et ettt b bttt b ehesae bR e bbb s et e s et e ebeehe she s eneabea b s aebseressaseae et ebessennneatn , le temps du réve,
D) et sttt b et eae b aea b et ae e b aea bt easebeasa bt sae et asabeteaeebense bt easebeaeateseasebensateseaserenen , pendant lequel on

prend un nouveau train du sommeil ou on se réveille si c’est I’heure de se lever.



